TEMA 9 — Geometria

Hoja de problemas

1. Un albaiil apoya una escalera de 5 metros contra un muro vertical.
Sabiendo que el pie de la escalera esta a 3 metros del muro, calcula la altura
a la que se encuentra la parte superior de la escalera.

2. ;Cual es la distancia maxima que se puede recorrer, en linea recta, en un

campo de 8 m de ancho y 15 m de largo?

3. Un caracol sale todos los dias de su escondite y va a comer a los brotes de
un arbol. Para ello se desplaza por el suelo durante 8 minutos y luego, sin
variar su velocidad, trepa durante 6 minutos por el
tronco. Un dia se encuentra con que alguien ha
puesto un tablon desde la puerta de su guarida
hasta la copa del arbol. ;Cuanto tardara en llegar si decide subir por el
tabléon?

4. Maria decide deslizarse por un tobogan que esta a una altura de 2,5 m del
suelo. La distancia entre el punto donde la escalera toca el suelo y la base
del tobogan es de 6 m. ;Cuantos metros baja por el tobogan?

5. Desde la parte superior de una torre que mide 9 m de alto, se observa un
incendio, en la superficie terrestre, a 41 m. ; A qué distancia de la base de la

torre se esta produciendo el incendio?

?



6. ¢ Cuanto costara vallar una finca triangular de 14 m de lado si cada metro de

alambre nos cuesta 1,5 €7

7. Los radios de las ruedas de una bicicleta miden 40 cm. Si la bicicleta recorre

81 m, ¢ cuantas vueltas habran dado las ruedas?

8. Pintar una pared de 8 m de larga y 75 dm de ancha ha costado 60 €. ;A qué

precio hemos pagado el m? de pintura?

9. ¢{Qué cantidad de tela se necesita para construir una cometa como la de la

figura? sm

15m

10. Para alicatar una pared rectangular de siete metros de largo y dos
metros de ancho, se utilizan azulejos cuadrados de 20 cm de lado. Cuantos

azulejos son necesarios para cubrir toda la pared?

11.  Para cubrir un patio rectangular, se han usado 540 baldosas de 600 cm?
cada una. ;Cuantas baldosas cuadradas de 20 cm de lado serian

necesarias para cubrir el patio, idéntico, de la casa vecina?

12. ;Cuanto costara un espejo hexagonal de 3 m de lado y 2,6 m de

apotema si el dm? cuesta 2,5 €?

13. Se quiere poner una vidriera a lo largo de una iglesia como la de la

figura: 8m

Sabiendo que cada metro de vidriera cuesta 25 €,  cuanto se ha pagado por

ella?



14. A Luis le han dejado en herencia un terreno con la extrafia forma de la
figura. ¢ Cuanto obtendra por su venta a 18 € el m??

60m

50 m

130m
80m

15. ¢Cuantos litros de leche se pueden meter en un tetra-brik de base

cuadrangular de 6 cm y altura 14 cm?

16. ¢Qué cantidad de coca cola se puede meter en una lata de 4 cm de
radioy 12 cm de altura?

17. En el aino 1989 se instalé en el museo del Louvre de Paris la escultura
de vidrio en forma de piramide que se muestra en la

e figura. Sabiendo que tiene una altura de 20 m y

35 m de lado de la base, calcula el volumen de aire

'y que es capaz de albergar en su interior.
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18. ¢;Cuantos peces, pequefios o medianos, se pueden introducir en un
acuario cuyas medidas interiores son 88 x 65 x 70 cm? (Se recomienda

introducir, un pez mediano o pequeio cada cuatro litros de agua)

19. ;Qué cantidad de helado de fresa contiene el interior del

cucurucho de la figura?

b=10 ¢m

20. ;Cuantos cubos cilindricos, de 40 dm de altura y 8 dm de radio, se
tienen que vaciar en una piscina de 10 x 6 x 1,5 m para llenarla casi al

completo?



21. Se tiene una caja de bombones como la de la figura:
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Sabiendo que la altura de la caja es de 10 cm y el lado de la base de 6 cm,

;cuantos bombones puede contener si cada uno de ellos ocupara 4 cm®?

22. ;Cuantas copas de champan se pueden llenar con una botella de 1 litro
si el recipiente conico de cada una de ellas tiene un radio de 3 cm y una

altura de 6 cm?

23. Calcula la cantidad de aire que hay que introducir para hinchar por
completo un balén de futbol de 20 cm de diametro.

24. ;Cuantos prismas como el de la figura se pueden guardar dentro de una
caja de cartdn cuadrangular de 10 m de lado de la base y 16 m de altura?

h=8m
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